

## Companiile de pe plan local vor investi masiv în solutii IT pentru dezvoltarea afacerii în 2021 (Wizrom Software)

### **Companiile active în România vor investi masiv în solutii IT, în 2021, iar ritmul de digitalizare se va accelera, estimeaza specialistii Wizrom Software.**

"Anul acesta va aduce ceea ce a lipsit atât de mult anului 2020, și anume mai multa predictibilitate, în special la nivel de business, dar și în plan economic. Companiile locale au început 2021 cu mai mult optimism și se pregatesc pentru trecerea la un nou normal, directionându-si investitiile în aceasta directie, considera Wizrom Software, unul dintre cei mai importanti dezvoltatori și integratori de software de business din România. Anumite tendinte ori comportamente de consum s-au schimbat, însa, complet, ca urmare a crizei sanitare, și au generat noi modele de business (...) Companiile de pe plan local vor investi masiv în solutii IT, în 2021, ritmul de digitalizare urmând sa se accelereze anul acesta. Cele mai cautate softuri de business sunt și vor fi cele cu plus-valoare imediata în business: softuri de management al resurselor umane (în special cu capabilitati de pontaj și self-service 100% remote), softuri ERP, de administrare a resurselor companiilor, și softurile de contabilitate", se arata într-un comunicat de presa al dezvoltatorului și integratorului de solutii IT, transmis miercuri AGERPRES.

Conform expertilor, automatizarea proceselor de business are un impact pozitiv asupra rezultatelor financiare și contribuie și la simplificarea vietii angajatilor, crescând satisfactia lor la locul de munca.

"ERP-urile (Enterprise Resource Planning - Planificarea Resurselor Întreprinderii, n.r.), spre exemplu, care colecteaza numeroase informatii și date importante pentru desfasurarea activitatii într-un singur loc, eliminând posibilitatea unor erori aparute din date incorecte ori din lipsa corelarii dintre informatii, sunt tot mai implementate și necesare în institutii, indiferent de sectorul de activitate. În acelasi timp, componenta de inteligenta artificiala devine tot mai frecventa în dezvoltarea soft-urilor de business, fiind un instrument precis care le permite organizatiilor sa colecteze și sa interpreteze date valoroase despre lumea în care traim, simplificând o multitudine de procese de business, de la achizitii, la raportare și interpretare de date", noteaza sursa citata.

Wizrom Software este unul dintre cei mai importanti dezvoltatori și integratori de solutii IT pentru afaceri din România. Compania dezvolta și furnizeaza softuri de HR, salarizare, contabilitate și gestiune, automatizari în vânzari, productie și Business Intelligence (BI).

În prezent, Wizrom numara peste 3.600 de clienti activi și 35.000 de licente instalate în organizatii foarte mari, cu cifre de afaceri de peste 10 milioane de euro, dar și în companii de tip Small and Medium Business (SMB) din aproape toate industriile.